A kotelez6
feladatrészek A kotelez6

Mérési . Idegen ", 2.feladatrész alapjan feladatrészek Mere,sll
., Evfolyam feladatrész ) . ., ] eredmény
azonosito i pontszama  maximalisan alapjan elért L
pontszama . B R , (szézalék)
elérhet6 Osszpontszam
Osszpontszam
S871-1644 6 angol 11 13 30 24 80%
R956-W418 6 angol 12 10 30 22 73%
R799-S163 6 angol 9 10 30 19 63%
W537-N742 6 angol 7 11 30 18 60%
A561-N174 6 angol 9 13 30 22 73%
U476-L586 6 angol 11 13 30 24 80%
M266-A731 6 angol 9 14 30 23 76%
T381-V549 6 angol 14 11 30 25 83%
N167-B735 6 angol 12 15 30 27 90%
U995-5788 6 angol 11 13 30 24 80%
F947-W491 6 angol 9 12 30 21 70%
N462-U565 6 angol 15 13 30 28 93%
C824-L547 6 angol 13 15 30 28 93%
D992-0891 6 angol 4 5 30 9 30%
F841-)186 6 angol 8 13 30 21 70%
G925-V860 6 angol 14 14 30 28 93%
M851-M527 6 angol 11 15 30 26 86%
U299-K575 6 angol 13 14 30 27 90%
S718-W282 6 angol 14 15 30 29 96%
W745-L794 6 angol 10 7 30 17 56%
A355-B134 6 angol 8 7 30 15 50%
D232-V791 6 angol 11 13 30 24 80%
V441-N316 6 angol  n.a. n.a. 0 0 n.a.
J162-S919 6 angol 9 10 30 19 63%
A392-P944 6 angol 15 15 30 30 100%
D322-H622 6 angol 4 6 30 10 33%
A871-U484 6 angol 8 11 30 19 63%
T357-T193 6 angol 15 15 30 30 100%
G398-G327 6 német 14 14 30 28 93%
J127-D764 6 német 10 12 30 22 73%
L181-H857 6 német 9 9 30 18 60%
B197-F110 6 német 9 13 30 22 73%
W568-U841 6 német 0 0 30 0 n.a.
A584-G341 6 német 9 9 30 18 60%
C456-T954 6 német 8 12 30 20 66%
S424-1714 6 német 10 10 30 20 66%
Q157-E858 6 német 10 13 30 23 76%
0579-C888 6 német 9 12 30 21 70%
W946-L568 6 német 9 10 30 19 63%
A783-W240 6 német 11 12 30 23 76%
A889-Q911 6 német 10 9 30 19 63%
X693-0783 6 német 5 13 30 18 60%



